Информация 
об организации досуговой деятельности  детей и подростков 
в учреждениях МАУ «Культура» в июне - августе 2017 года
На протяжении ряда лет в учреждениях культуры активно формируется система работы по организации летнего отдыха детей, направленная, прежде всего, на духовно – нравственное воспитание, развитие творческого потенциала, профилактику асоциальных явлений - наркомании, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Организация досуга детей и подростков учреждениях культуры в июне, июле 2017 года (12.06.2017 г.- 30.06.2017 г.,10.07.2017 г.- 28.07.2017 г.) представлена 27 клубами и 2 передвижными культурными комплексами. Было организовано 61 площадка (52 стационарных, 9 выездных). Досуговые площадки  были открыты для детей в вечернее время пн. – пт.  1800 - 2100, вх. сб., вс. Продолжительность смен составила 15 дней. Реализацию программы летнего отдыха на досуговых площадках работники сельских клубных учреждений, как и в предыдущие годы, осуществляют совместно с библиотекарями. Также проводится совместная работа с образовательными учреждениями и КСЦОН.
В дневное время специалисты Ярковской центральной библиотеки и Ярковского Центра культуры и досуга обслуживали площадку для детей, находящиеся на стационарном лечении в ГБУЗ ТО «Областная больница №24» (с. Ярково) – 10 человек.  
Специалистом Щетковского ЦКД осуществлялась выездная площадка по месту жительства п. Абаевский, которую посещали 25 детей.
Передвижные культурные комплексы работали с детьми в д. Щучья, д. Никитина (Покровское ПКК №1), д. Тарханы, д. Верхнесидорова (Ярковский ПКК №2). Общее количество детей, охваченных досугом – 132 чел. (одноразовый охват). 
В июне - июле вечерние досуговые площадки посетили 1424 ребенка, из которых 581 – дети социально благополучной категории, 843 – дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации (17 – дети – сироты, 35 – дети, оставшиеся без попечения родителей, 29 – дети-инвалиды, 2 – дети с ограниченной возможностью здоровья, 702- дети из малообеспеченных семей, 58 – дети, состоящие на различных видах учета КДН и ПДН).
Большое внимание уделялось пропаганде здорового образа жизни и развитию творческих способностей. Дети смогли посещать различные кружки по следующим направлениям: спортивное, танцевальное, вокальное, декоративно – прикладное творчество. 
Учреждения культуры в летний период работают по программе «Экочудеса для детей». Цель программы: Увеличение спектра досуговых услуг детям и подросткам, оставшимся  на территориях сельских поселений Ярковского района в период летних каникул при помощи деятельности вечерних досуговых и дворовых площадок. Данная программа включает в себя различные направления.
На всех площадках  проводятся профилактические «пятиминутки» для детей в игровой форме и инструктажи по технике безопасности. Также оформлены профилактические стенды (правила поведения на воде, при пожаре, наводнении, ПДД, как избежать укусов змеи и ядовитых насекомых).
Трудоустроено 37 подростков, в том числе 5 - Ярковский ЦКД, 2-Центральная библиотека, 30- сельские учреждения культуры, 5 подростков из числа «ГОВ». 
Организация досуга детей и подростков в учреждениях культуры  в августе 2017 года (07.08.2017 г.- 25.08.2017 г.) будет представлена 26 клубами и 2 ПКК. Досуговые площадки  будут открыты для детей в вечернее время пн. – пт.  1800 - 2100, вх. сб., вс. Продолжительность смены составит 15 дней.
Передвижные культурные комплексы будут работать для детей в д. Щучья, д. Никитина, (Покровский ПКК №1), д. Тарханы, д. Верхнесидорова (Ярковский ПКК №2).

