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Предмет и виды деятельности, которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с целями, для достижения которых оно создано
Целями деятельности Учреждения являются права граждан на удовлетворение культурно-досуговой деятельности, обеспечение гражданам возможности свободного доступа к информации и документам, обеспечения прав граждан на доступ к историко-культурной информации и музейным фондам, создание условий для организации досуга, библиотечного и музейного обслуживания населения, общения в группах, сформированных по читательским интересам, содействие повышению профессионального, образовательного и общекультурного развития личности.
Для выполнения этих целей Учреждение осуществляет следующие виды деятельности:
- деятельность учреждений культуры и искусства;
- деятельность в области исполнительных искусств;
- деятельность учреждений клубного типа: дворцов и домов культуры, домов народного творчества;
- деятельность библиотек и архивов;
- деятельность музеев;
- деятельность зрелищно развлекательная прочая, не включенная в другие группировки.
Учреждение осуществляет следующие виды предпринимательской деятельности:
- Аренда и управление собственным или арендованным нежилым недвижимым имуществом;
- прокат инвентаря и оборудования для проведения отдыха и досуга;
- прокат  музыкальных инструментов.
Отдельными видами деятельности, перечень которых определен законом, Учреждение занимается только на основании лицензии.
При осуществлении основных видов деятельности Учреждение:
- Независимо в выборе художественных и творческих направлений своей деятельности, форм публичного исполнения, репертуара, публикации информационных материалов.
- Обладает исключительным правом на выбор способа использования созданного ей объекта интеллектуальной собственности – показ по телевидению и передачу по радио, съемку и запись на магнитные, видео-, аудио-, лазерные и другие материальные носители, их тиражирование, реализацию, распространение и выдачу разрешений на копирование при условии соблюдения прав авторов и иных лиц, чьи объекты интеллектуальной собственности использованы при создании.
- Самостоятельно планирует свою деятельность и определяет перспективы развития, исходя из имеющихся финансовых средств, заключенных договоров и спроса на производимые работы и услуги.
- Самостоятельно формирует  свою экономическую программу.
- Определяет  порядок реализации билетов и абонементов, продажи концертов, других услуг и продукции, устанавливает на них цены, которые не должны превышать предельные  цены (тарифы) таких услуг, установленные  органом местного самоуправления.
-  Самостоятельно осуществляет взаимоотношения с юридическими и физическими лицами посредством заключения договоров.
- Распоряжается доходами от своей деятельности и другими средствами.
- В соответствии с утвержденными нормативно-правовыми актами Учредителя, устанавливает для своих работников размеры заработной платы, дифференцированные надбавки к должностным окладам, применяет различные прогрессивные формы организации, оплаты и стимуляции труда, структуру, численность, штаты работников.
-Устанавливает для работников Учреждения дополнительные отпуска, сокращенный рабочий день и иные льготы, в соответствии с действующим законодательством РФ.


