Информация по работе вечерних досуговых площадок 
при учреждениях культуры Ярковского муниципального района
 в летний период 2022 года 

В летний период  2022 года было организовано 33 вечерних досуговых площадок, в том числе:
- 26 стационарных площадок при учреждениях культуры;
- 6 выездных площадок (малые деревни, не имеющих стационарных учреждений культуры).
Специалистами передвижного культурного комплекса были организованны выездные площадки в малые деревни, не имеющих стационарных учреждений культуры (п. Заречный, с. Бачелино, п. Абаевский,  д. Никитина, д. Щучья, д. Тарханы) 
В с. Верхнесидорово площадка была организована библиотекарем Плеханорвской СБ. 
В июне-августе 2022 года вечерние досуговые площадки посетили 2105 детей и подростков, в том числе:
- дети социально-благополучной категории – 1025;
- дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации – 1080, из них:
- дети-сироты- 18;
- дети, оставшиеся без попечения родителей – 57;
-  дети-инвалиды – 44;
- дети с ограниченными возможностями здоровья – 0;
- дети, проживающие в малоимущих семьях – 864;
- подростки, находящиеся в социально-опасном положении - 97. Из общего числа дети из многодетных семей - 1022.
Трудоустройство несовершеннолетних
Всего трудоустроено 30 несовершеннолетних, в том числе: 
- июнь – 2 человека (Иевлевский СК);
- июль – 17 человек (Чечкинский СК – 2; Гилевский СК – 2; Куртюганский СК – 2;  Ярковский  ЦКД  и ЦРБ – 7; Покровка – 2; Усалка – 2), в том числе 1 несовершеннолетний, находящийся в социально-опасном положении Чечкинский СК).
- август – 11 человек (Ярковский ЦКД и ЦРБ – 5; Покровский СК – 2; Куртюганский СК – 2; Гилевский СК – 2), в  том числе находящийся в социально-опасном положении Ярковский ЦКД, помощник дворника).
Подростки трудоустраивались на должность помощник культорганизатора.
На трудоустройство несовершеннолетних потрачено 85 507,30 рублей.
Режим работы площадок:
1.Июнь, июль 18.00-21.00
2.Август  17.00-20.00
Вечерние досуговые площадки были организованы с понедельника по пятницу, воскресенье  18.00 – 21.00 (июнь, июль), 17.00-20.00 (август) без выходной:  суббота, в учреждениях, где клубы и библиотеки, расположены в одном здании.  
В учреждениях, где нет библиотек (Иевлевский СК, Карбанский СК, Космаковский СК, Куртюганский СК, Мотушинский СК,  Петропавловский СК,  Юртоборский СК)  режим работы: вторник – пятница с 18.00 – 21.00 , выходной  - понедельник, суббота (июнь, июль), с 17.00-20.00 (август).  
Для безопасного проведения мероприятий для детей и подростков в летний период 2022 года были приняты следующие меры:
1.Заключен договор с индивидуальным предпринимателем Вагаповой Ольгой Валерьевной по акарицидной обработке открытых территорий от клещей. 
Период обработки:
- май 2022 года.
- июль 2022 года.
2. Готовность  к площадкам:
-Наличие аптечек в не доступном для детей месте с правилами оказания первой помощи, 
-Наличие в фойе здания информационного стенда о правилах дорожной безопасности, поведения при пожаре, наводнении, на воде, терроризм, клещи, змеи и т.д.
- Наличие настольных игр, спортинвентаря, канцелярских товаров.
- Наличие помещений для организации познавательно – игровых,  художественно – эстетических мероприятий, концертных программ, конкурсно – развлекательных программ, информационных часов в случае неблагоприятной погоды: зрительный зал, фойе, кабинет библиотеки.
3. Мероприятия по обеспечению безопасности детей, а также по профилактике безнадзорности и правонарушения среди несовершеннолетних
Выданы инструктажи: 
· инструкция по технике безопасности для несовершеннолетних находящихся на опорных площадках по месту жительства и в учреждениях культуры Ярковского муниципального района;
· инструкция по охране труда при проведении спортивных мероприятий;
· инструкция по оказанию первой помощи;
· инструкция по охране труда при проведении культурно-массовых мероприятий;
· инструкция по технике безопасности для детей и подростков во время пребывания на детских игровых площадках.
Для безопасности детей на площадках проводились профилактические «пятиминутки» в игровой форме и инструктажи по технике безопасности. Также оформлены профилактические стенды (правила поведения на воде, при пожаре, наводнении, ПДД, как избежать укусов змеи и ядовитых насекомых, клещи, гроза, собаки, незнакомец и т.д.).
Подросткам вручались приглашения на мероприятия в письменной форме. Также их приглашают в устной форме по средствам телефонной связи через родителей (законных представителей) или непосредственно самих детей  при личной встречи.  
За июнь – август 2022 года учреждениями культуры Ярковского района было организовано и проведено 4222 мероприятия, которые посетили 94623 человека, в том числе:
- культурно досуговые учреждения - 3102 мероприятия, которые посетили 79342 человека.
- библиотеки – 1120 мероприятий, которые посетили 15281 человек.
Мероприятия проходили в различных формах, таких как: конкурсно – развлекательные, игровые, спортивно-развлекательные, познавательные программы, мини концерты, творческие мастерские, мастер-классы, дискотеки, викторины, конкурсы рисунков и выставки, информационные беседы, тематические часы, профилактические мероприятия, которые были  направлены на здоровый образ жизни, пожарную безопасность, поведение на воде, ПДД и другие.

В библиотеках Ярковского района зарегистрировано пользователей в возрасте до 14 лет 3668 человек. Количество посещений библиотек детьми в летний период 2022 года составило 33172 раза. Книговыдача составила 49922 экземпляра.
На организацию и проведение вечерних досуговых площадок было потрачено 146 483,60 рублей:
- канцелярские товары – 32 251, 00 рубль;
	- мячи – 111 232,60 рубля.
Было организовано 7 контрольно - методических выездов (Дубровинское, Покровское, Усальское, Староалександровское, Гилевское,  Маранское, Иевлевское, Ярковское, Сорокинское, Аксаринское, Караульноярское, Щетковское, Новоалександровское, Плехановское сельские поселения), охвачено проверкой 25 учреждений культуры. Грубых замечаний по работе нет.
Так же состоялось рейдовое посещение вечернихних досуговых  и спортивных площадок 10.08.2022 года в Маранское сельское поселение совместно с методистом-инструктором МАУ «Молодежный центр Ярковского муниципального района». Замечания по проверке вечерней досуговой площадки Маранского СК и библиотеки – отсутствуют. 






